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0 De Toulouse & Paris en passant par Brive-la-Gaillarde

a. Pour ce trajet, quelle est la durée
du voyage entre Toulouse et Brive 7

Réponge - 2H 1300k i

b. Quelle est la durée du voyage
entre Brive et Paris 7

Réponse : 4HO6. . . . ...

= TOULOUSE MATABIAU ERV N Train 4758
™ BRIVE-LA-GAILLARDE I 16:02 [l

# BRIVE-LA-GAILLARDE I PRETH Train 8468
® PARIS MONTPARNASSE o JELEREI ¢ccrvition abiigatelre

c. Quelle est la durée totale du voyage de Toulouse a Paris ?
Réponse : La durée totale du.voyage de Toulouse a Paris.est de 6H19.........

E CALCULER DES HORAIRES ET DES DUREES

0 De Lyon @ Rome en passant par Genéve et Milan
* :
| o034 LYON PART DiEY a. Quelle est la durée totale du voyage Lyon-Rome
il W Im GENEVE CORNAVIN i)
| | e Réponse : o M e BRI o vt Tt
13h39  GENEVE CORNAVIN
17037 MILANO CENTRALE

181100 MILANO CENTRALE
20 h 55 ROMA TERMINI

® TRAIN| 39 I b. Le trajet Lyon-Genéve dure 1 h 53 min.
A quelle heure le TER 96506 arrive-t-il & Genéve ?
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w TRAIN 9651 I

c. Quelle est la durée du trajet de Genéve a Milan (Milano) ?

Réponse : .. La durée du trajet.de Genéve. a Milan estde 3H58. . ... ... ...
d. De combien de temps dispose-t-on pour changer de train a8 Milan ?

Réponse : .On dispose de 23 minutes pour changer de train a Milan...........

e. Un voyageur lyonnais qui désire effectuer ce trajet, compte qu'il lui faut 3 quarts d'heure pour aller
de chez lui & la gare de Lyon Part Dieu. A quelle heure au plus tard doit-il partir de chez lui ?

Réponse : .|l doit partir de chez luia 9H49. . .. . . ... ..
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De Lyon @ Rome 9 3 9 3
Voici ce que les horloges affichent un 25 avril, 8 A A A
au départ et a I'arrivée de ce trajet en train. 7 5 7 5
Pourtant, ce trajet dure bien plus de 4 heures. 6 6
Quelle est donc sa durée 7 DEPART ARRIVEE
Réponse : . Sa durée est de 15H35. Lyon l Rome '

80 * quatre-vingt

3H42

19H17


TXC1015
Texte tapé à la machine
2H13

TXC1015
Texte tapé à la machine
4H06

TXC1015
Texte tapé à la machine
La durée totale du voyage de Toulouse à Paris est de 6H19.

TXC1015
Texte tapé à la machine
10H21

TXC1015
Texte tapé à la machine
12H27

TXC1015
Texte tapé à la machine
La durée du trajet de Genève à Milan est de 3H58.

TXC1015
Texte tapé à la machine
On dispose de 23 minutes pour changer de train à Milan.

TXC1015
Texte tapé à la machine
Il doit partir de chez lui à 9H49.

TXC1015
Texte tapé à la machine
3H42

TXC1015
Texte tapé à la machine
19H17

TXC1015
Texte tapé à la machine
Sa durée est de 15H35.


Les cercles
Décrire et tracer des cercles Date :
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1  Trace un cercle de centre A et de 8 cm de diamétre,
Trace un cercle de méme centre A et de 3 cm de rayon, ———
Trazn un coreln dn mBma cantra A at de 4 cm de diamatre. f ; N
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2 Décris chacun de ces cercles comme hotine.

" Le ravon de ce cercle est LLI)“‘WF ray(m de ce cercle est [U_ZMT_O")MWLE rayon de ce cercle est [OA]. _L\'I
Le diamétre da ce cercle est “IE)) l Le diamiétre de ce cercle est [W1] | | L Le diamétre de ce cercle est [AB].
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Trace un cercle de centre O et de rayon 3 ¢m,
Trace un cercle de centre O et de rayon 2 cm.
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Trace les ravons 10A], [0BI, [OC] et [OD] de ce dernier cercle.
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Attention ! Tous ces carcles
—ont le.méme centre!
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Résoudre des problemes avec des tableaux

Probléme 1
1) Caleul: 12 X 40 = 480 Réponse : 480 euncs
2) Caleul: 190 X 2 = 380 Réponse : 380 euncs
3) Caleul : 48 X 10 = 480 Réponse : 480 euncs
4) Calcul : 480 + 380 + 480 = 1340 Réponse : 1 340 euncs
5) Calcul: 1340 + 110 = 1450 Réponse : 1450 euncs
6) Calcul: 1500 — 1450 = 50 Réponse : D0 euncs
Probléme 2
1) Calcul : (35 X 3) + (?O X 2) = 245 Réponse : 245 ouncs
2) Calcul : (35 X 2) - (70 X 3] = 280 Réponse : 280 euncs
3) Caleul : 280 — 245 = 3H Réponse : 3D euncs
Probléme 3
1) Caleul: 382 x 8 = 3056 Réponse : 3 0D6 eunce
2) Calcul: 3056 — 2500 =556 Réponse : DO euncs
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